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Sajtóközlemény
A bajonett tégla felhasználási területeinek bővítése
A Drem Kft. és konzorciumi partnere, a Mould Tech Mérnöki Iroda Kft. európai uniós támogatás igénybevételével és segítségével a magyarországi szabadalmi bejelentés és mintaoltalom, illetve a nemzetközi iparjogi védelem elnyerése után elvégezte a bajonett tégla jellemzőinek és hasznosíthatósági megoldásainak feltárását. A beruházás összértéke 156,52 millió forint, melyből 109,56 millió forint vissza nem térítendő támogatás volt. 
A korábban Magyar Formatervezési Díjat is elnyert innovatív termék, a bajonett tégla újdonsága abban rejlik, hogy kötőanyag nélkül is felhasználható alkotóelem, hiszen térbeli kötéseit bajonettszerűen összekapcsolódó szárai biztosítják. Maga az elem különböző anyagokból, különféle színekben és vastagságban is gyártható, így variációs lehetőségei szinte számtalanok. Ennek köszönhetően rendkívül sokrétűek lehetnek a felhasználási területei, hiszen alkalmazható építő, burkoló anyagként vagy akár gyermekek fejlesztéséül szolgáló játék kirakó elemeiként is. A Gazdaságfejlesztési Operatív Program támogatásának köszönhetően számos felhasználási területet tudtunk részletesen megvizsgálni. A formai kialakítással, terhelhetőséggel kapcsolatos kutatási és fejlesztési munkákkal és a platformok számítógépes szimulációkkal a különböző bajonett alapú építészeti struktúrák megvalósíthatóságát vizsgáltuk.
Az eredmények alapján több megvalósítható termékkoncepció is kidolgozásra került, úgy mint mobilgátak, föld rézsűk és gátak megerősítése, kordonok, kerítések, vízen úszó platformok. A fejlesztési folyamat  legígéretesebb eredménye egy különleges mintakirató játék, melyet mind a gyermekek, mind a felnőttek nagy lelkesedéssel fogadtak és reményeink szerint hamarosan a boltokban is kapható lesz.

A Drem Kft. 2005-ös megalakulása óta a műszaki kutatás, fejlesztés területén tevékenykedik. A vállalkozás zalaegerszegi telephelyén, a 8900 Zalaegerszeg, Fészek utca 4. szám alatti telephelyén folyt a projekt keretében a kutató munka és a fejlesztés. A támogatásnak köszönhetően ma már 7 munkavállalónak tudunk munkát biztosítani. A pályázat eredményének köszönhetően a játékgyártás is bekerült a cég tevékenységei közé és a gyártás beindításához további beruházásokat és személyi bővítést tervezünk.
A projekttel kapcsolatban további információ kérhető Dr. Pomozi István, cégvezetőtől a +36-30/990-80-93 telefonszámon vagy az istvan.pomozi@drem.hu e-mail címen.

